
 

 המרחק בין שתי נקודות

 

 :נוסחה

 

 :בין הנקודות הבאות יםמצא את המרחק .1

 .א   1,2 , 4, 2    ב.    0, 4 , 5,8    ג.  

 .ד    7,3 , 7, 6    ה.    0,0 , a,2a 

 

 :קודקודי משולש נמצאים בנקודות .2     A 2,11 ,B 1,6 ,C 2,10 . 

 .תזוויהראה שהמשולש ישר  .א

 .מצא את שטח המשולש .ב

 

 שהמשולש שקודקודיו בנקודותהראה  .3     2,4 , 2,9 , 2,6 הוא שווה שוקיים. 

 

 אם ידוע כי המרחק בין הנקודות mמצא את  .4   2, 6 , m,6 13 הוא. 

 

נתונה הנקודה .5 2,5 .מצא נקודות ש: 

 .5הוא  שלהןy-וששיעור ה 4הנקודה הוא מרחקן מ .א

 .y-ושנמצאות על ציר ה 13הנקודה הוא ממרחקן  .ב

y ושנמצאות על הישר 3הנקודה הוא מ מרחקן .ג x. 

y ושנמצאות על הישר 20הנקודה הוא ממרחקן  .ד 2x 1 . 

 

:נתונות הנקודות .6   A 6,6 , B 4,2. 

 .משתי הנקודותשנמצאת במרחק שווה  xמצא נקודה על ציר  .א

 משתי הנקודותשנמצאת במרחק שווה  yמצא נקודה על ציר  .ב

 

שמרחקה מהנקודהyמצא נקודה על ציר  .7 6,0 כפול ממרחקה מראשית הצירים. 

 

ABC במשולש שווה שוקיים .8 AB AC נתונים הקודקודים:      A 1,1 ,B 5,3 ,C 1, t. 

 .t ם האפשריים עבורערכיהמצא את שני  .א

 .את אורך בסיסו של המשולש חשב .ב

 

בנקודות  םה שלו הבסיסקודקודי שמשולש שווה שוקיים נתון  .9   2,9 , 4,3  על ציר וקודקוד הראש שלוy. 

  .קודקוד הראששיעורי מצא את 

 

 נגדיים של מעוין נמצאים בנקודות שני קודקודים .11   5,7 , 3,1 . 

 .מצא את שטח המעוין. 20הוא אורכו של האלכסון המחבר את שני הקודקודים האחרים

 

 

   1,3 , 2,3 
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 :יםמצא את נקודות האמצע בין זוגות הנקודות הבא .11

 .א    0,0 ,  .ב  2,6   1,2 , 1,8  ג.    3,5 , 3, 5    ד.    2, 4 , 1,3  

 

 :מקרים הבאיםכל אחד מהבB נקודהאת ה מצא. AB נמצאת באמצע הקטע Mהנקודה  .12

 .א    M 2, 3 ,A 0,0      ב.  
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 היא B-ל Aנקודת האמצע בין . B-ו Aקו ישר חותך את הצירים בנקודות  .13 2,3 . מצא את הנקודותA  .B-ו 

 

:הן הנקודותABקצותיו של הקטע  .14   B 7,4 ,A 2, 2 . 

3-המחלקות אותו ל AB מצא שתי נקודות על הקטע  .שווים קטעים 

 

 נים שיעורי הנקודותנתו ABCDבמקבילית  .15     D 3,6 ,B 4,0 ,A 2, 6.  הקודקודשיעורי מצא את C. 

 

הנקודות .16     4, 5 , 3,2 , 3,0   הן שלושה קודקודים של מקבילית. 

 .(אפשרויות 3יש )הקודקוד הרביעי  ואת המקבילית מצא את נקודת המפגש של אלכסוני

 

 נמצא בנקודה Aקודקוד  ABCבמשולש  .17 6,4 . הנקודה
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 .C-ו Bמצא את הקודקודים  .BCנמצאת באמצע הצלע  

 

 שני קודקודים של משולש נמצאים בנקודות .18   2,5 , 8, 1  . מצא את אורכו של התיכון היוצא מהקודקוד השלישי 0, 3. 

 

 :אמצעי צלעות משולש נמצאים בנקודות .19     1,5 , 2, 2 , 5,3  .מצא את שיעורי קודקודי המשולש. 

 

מצא נקודה המחלקת את הקטע שקצותיו  .21   B 13,11 ,A  .(A-הקטע הקטן קרוב לכך ש) 1:3ביחס של  5,5

 

 ולש שקודקודיו הםבמש( מרכז הכובד)התיכונים מצא את נקודת המפגש של  .21     0,0 , 6,12 , 6,6. 

 

  



 

 הקו הישר
 כללי

 :ת החיתוך של הישר עם הציריםומצא את נקודבכל אחד מהסעיפים הבאים  .22
y .א  x 3  

y .ב  x 

y .ג  4 

x .ד  7 

2x .ה  3y 12  

y .ו  mx n  

ax .ז  by c 0   

 
 :מצא את נקודת החיתוך בין הישריםבכל אחד מהסעיפים הבאים  .23

y .א 2x 8, y x 4    

y .ב 2x, y x   

y .ג 1, y 3x 2   

x .ד 3, y 5  

 

x מצא נקודה על הישר .24 2y 10 0   10 הוא שמרחקה מראשית הצירים. 

 
5x מצא נקודה על הישר .25 2y 14 0   שמרחקיה משני הצירים שווים. 

 

y מצא נקודה על הישר .26 2x 1  שמרחקה מציר x  שווה למרחקה מהנקודה 1,9. 

 

 מציאת משוואת ישר

 :את הישר על פי הנקודה והשיפוע הנתוניםומצא את משובכל אחד מהסעיפים הבאים  .27

 .א m 2, 0,3 

 .ב m 1, 1,2  

 .ג m 4, 0,0 

 .ד m 0, 5, 2  

 .ה 
1

m , 4,8
2

 

 

 :ת הישר העובר בשתי הנקודות הנתונותמצא את משוואבכל אחד מהסעיפים הבאים  .28

 .א   0,0 , 2,6 

 .ב   1,2 , 4, 7 

 .ג   3,4 , 1,4 

 .ד    1,1 , 3,2 

 .ה    2,5 , 2, 3 



 
 

 מצא משוואת ישר ששיפועו  .29 4 העובר בנקודת החיתוך של הישרים y 2x 1 ו- y 2x 5  . 

 
y הפוגש את הישר 3 מצא משוואת ישר ששיפועו .31 2x 6 :  

 x על ציר .א
 y צירעל  .ב


